
1 

 

Protokół Nr 13/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 20 stycznia 2026 r.  

 

Na posiedzeniu obecni według załączonej listy obecności. 

 

Porządek posiedzenia 

1. Otwarcie posiedzenia  

2. Przyjęcie porządku posiedzenia  

3. Przyjęcie protokołów Komisji z dnia 16.09.2025 r., 17.12.2025 r.   

4. Wypracowanie sprawozdania Komisji za 2025 rok 

5. Wolne wnioski 

6. Zamknięcie posiedzenia 

 

Do pkt 1  

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga. Powitał członków komisji. 

Do pkt 2 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zapytał, czy są uwagi do przesłanego porządku posiedzenia.  

Uwag nie zgłoszono.  

Do pkt 3  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zapytał, czy członkowie Komisji mają uwagi do protokołów z dni: 

16.09.2025 r., 17.12.2025 r.   

Uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga poddał pod głosowanie przyjęcie protokołów z dni: 16.09.2025 r., 

17.12.2025 r.   

W głosowaniu jawnym głosami 4 za protokoły zostały przyjęte.  

Do pkt 4 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zapytał, czy członkowie Komisji mają uwagi, propozycje  

do przesłanego projektu sprawozdania Komisji za 2025 rok. 

Uwag nie zgłoszono. 

 Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania Komisji za 2025 

rok. 

W głosowaniu jawnym głosami 4 za Komisja przyjęła sprawozdania Komisji za 2025 rok.  

Do pkt 5 

Wiceprzewodniczący Komisji Maciej Kordjak odniósł się do kontroli w sprawie realizacji inwestycji gminnych 

zakończonych w 2024 roku. Powiedział, że póki członkowie Komisji nie otrzymają dokumentów o które 
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wystąpił, to ciężko jest zakończyć kontrolę. W Wydziale Inwestycji i Rozwoju zaproponowali elektroniczne 

powiadamianie o kończących się terminach gwarancji itp. Uzyskali informację, że wydział prowadzi rejestr 

papierowy, ale nie otrzymali go do wglądu, więc nie ma pewności, że istnieje. Zwrócił się również  

o korespondencję e-mail jednego z kontrolowanych przedsięwzięć. Wyraził opinię, że możliwym jest,  

że Komisja niepotrzebnie zakończyła kontrolę na poprzedni posiedzeniu.  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga powiedział, że w zakresie kalendarza elektronicznego temat można 

zamknąć, jako komisja wskażą to jako zalecenie pokontrolne i sprawdzą za jakiś czas, czy zostało wdrożone.  

Członek Komisji Zbigniew Makarewicz powiedział, że jeżeli jest taka możliwość to można się zwrócić  

do wydziału, aby teraz pracownik przedstawił część zestawienia.  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zwrócił się o poproszenie na posiedzenie pracownika Wydziału 

Inwestycji i Rozwoju.   

Wiceprzewodniczący Komisji Maciej Kordjak wyraził opinię, że należy wznosić kontrolę w tym zakresie. 

Zapytał, czy zakończyła się kontrola w Ośrodku Sportu i Rekreacji.  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zarządził przerwę w posiedzeniu – godz. 13:42 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga wznowił obrady – godz. 13:45 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zwrócił się do zastępcy kierownika WIR, że komisja czeka na rejestr 

terminów przeglądów. 

Zastępca kierownika WIR Wojciech Retel powiedział, że poprzez nieobecność w pracy rejestr nie został 

przesłany. Przedstawił część rejestru. Powiedział, że potrzebuje trochę czasu na odszukanie protokołów 

pokontrolnych inwestycji, gdyż dany dokument jest wpięty do dokumentacji przeprowadzonej inwestycji.  

W chwili obecnej nie ma już pracowników, którzy pracowali w danym okresie, więc zajmuje to trochę więcej 

czasu.  

Wiceprzewodniczący Komisji Maciej Kordjak powiedział, że na poprzedniej komisji zastępca WIR 

powiedział, że istnieje w tym zakresie zeszyt. Zapytał, czy taki zeszyt istnieje, czy nie istnieje.  

Zastępca kierownika WIR Wojciech Retel powiedział, że przedstawił przed chwilą ostatni wyciąg inwestycji. 

Ostatnio odszukał jeden rejestr prowadzony od 2025 roku, a poprzednie musi odnaleźć. 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zapytał, czy nie ma rejestru w formie zeszytu tylko w formie exel.  

 Zastępca kierownika WIR Wojciech Retel powiedział, że ten, który teraz odnalazł jest w formie exel  

a wcześniejsze musi odszukać. W rejestrze exel jest wskazana dana inwestycja, czas gwarancyjny wskazany  

w umowie, wartość i typ zabezpieczonych środków.  Czasami jest przedłużany okres gwarancji ze względu  

na usterki bądź aneksy.  

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Gutowski zapytał, czy fizyczny rejestr istnieje.  

Zastępca kierownika WIR Wojciech Retel powiedział, że musi poszukać z lat ubiegłych.  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zapytał zastępcę kierownika, czy według niego taka forma jest 

właściwa, czy ma jakieś propozycje, żeby wprowadzić jakieś zmiany, żeby to było bardziej czytelne i dostępne.   
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Zastępca kierownika WIR Wojciech Retel powiedział, że wydział widzi, kiedy okresy gwarancyjne się kończą. 

Trzeba rozbudować o coroczne przeglądy. Wyraził opinię, że jeżeli powiększy się skład wydziału to taka forma 

jest wystarczająca.  

Członek Komisji Zbigniew Makarewicz powiedział, że jeżeli zastępca kierownika tak uważa, to pewnie tak 

jest. Wyraził opinię, że są lepsze sposoby prowadzenia. Używając Thunderbird jest opcja zadania i ustawienia 

przypomnienia, które można wykorzystać do informowania o kończącym się terminie gwarancyjnym. 

Zastępca kierownika WIR Wojciech Retel przychylił się do pomysłu radnego.   

Wiceprzewodniczący Komisji Maciej Kordjak powiedział, że trzeba to zautomatyzować, żeby nie było 

sytuacji, że ktoś wyczyścił komputer, nie przekazał czegoś. Osoba nadzorująca wydział też powinna tego 

pilnować, żeby nie było sytuacji, że termin dokumentacji, gwarancji minął.  

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga zapytał członków Komisji, czy są za wznowieniem kontroli z zakresie 

zrealizowanych inwestycji w 2024 roku. 

Członkowie Komisji jednogłośnie opowiedzieli się za. 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga poddał pod głosowanie wznowienie kontroli w dniu 3 lutego 2026 r. 

o godz. 14:00. 

W głosowaniu jawnym głosami 4 za wniosek został przyjęty.  

Do pkt 6 

Przewodniczący Komisji Andrzej Dołęga dokonał zamknięcia posiedzenia Komisji. 

 

       Protokołowała            Przewodniczący Komisji 

 

    Katarzyna Krusznis             Andrzej Dołęga   


